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Motormonteringssett
Greensmaster® 3300- eller 3320 TriFlex®-trekkenhet
Modellnr. 145-0057

Installasjonsveiledning

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.

2 Ingen deler er nødvendige – Fjern en eksisterende motormontering.

Motoradapter 1
Motormontering 1
Sekskantbolt (5/16 tomme) 2
Mutter (5/16 tomme) 2
Sekskantbolt (⅜ tomme) 1
Mutter (⅜ tomme) 1
Sekskantbolt (¼ tomme) 4
Mutter (¼ tomme) 4
Sylinderformet avstandsstykke 1

3

Avstandsstykke 1

Monter en motormontering.

Motoradapter 1
Motormontering 1
Sekskantbolt (5/16 tomme) 2
Mutter (5/16 tomme) 2
Sekskantbolt (⅜ tomme) 1
Mutter (⅜ tomme) 1
Sekskantbolt (¼ tomme) 4
Mutter (¼ tomme) 4
Sylinderformet avstandsstykke 1

4

Avstandsstykke 1

Fjern og monter den gjenværende
motormonteringen.

1
Klargjøre maskinen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Parker maskinen på en jevn flate.
2. Sett på parkeringsbremsen.
3. Slå av motoren og ta ut nøkkelen.
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Fjerne en eksisterende
motormontering
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Viktig: Fjern og monter én enkel motormontering
om gangen (f.eks. fjern og monter venstre
motormontering, og fjern og monter deretter
høyre motormontering).
Hvis begge festene fjernes samtidig og deretter
monteres, blir motorrammeenheten ustabil.
1. Plasser en jekk under motoren (Figur 1).

Merk: Dette fjerner motorvekten fra delene som
du fjerner i neste trinn.
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Figur 1

1. Jekkplassering

2. Fjern de eksisterende boltene, avstandsstykkene
og mutterne fra én av motormonteringene på
motorrammen (Figur 2).

Merk: Motorrammen er ved siden av motoren,
under generatoren.
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Figur 2

1. Bolt 4. Flatt avstandsstykke
2. Motorramme 5. Mutter
3. Sylinderformet

avstandsstykke

3. Fjern den eksisterende bolten, mutteren og
motormonteringen fra rammen (Figur 3).
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Figur 3

1. Bolt 3. Mutter
2. Motormontering
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Montere en motormonte-
ring
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Motoradapter

1 Motormontering

2 Sekskantbolt (5/16 tomme)

2 Mutter (5/16 tomme)

1 Sekskantbolt (⅜ tomme)

1 Mutter (⅜ tomme)

4 Sekskantbolt (¼ tomme)

4 Mutter (¼ tomme)

1 Sylinderformet avstandsstykke

1 Avstandsstykke

Prosedyre
Merk: Motorrammen er fjernet fra Figur 4 og Figur 5
for tydelighet. Rammen vises i Figur 6.
1. Bruk fire sekskantbolter (¼ tomme) og fire

muttere (¼ tomme) for å feste en motoradapter
til rammen (Figur 4).
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Figur 4

1. Sekskantbolt (¼ tomme) 3. Mutter (¼ tomme)
2. Motoradapter

2. Bruk to sekskantbolter (5/16 tomme) og
to muttere (5/16 tomme) for å feste en
motormontering til motoradapteren (Figur 5).
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Figur 5

1. Sekskantbolt (5/16
tomme)

3. Mutter (5/16 tomme)

2. Motormontering

3. Bruk én sekskantbolt (⅜ tomme), ett
sylinderformet avstandsstykke, ett
avstandsstykke og én mutter (⅜ tomme)
for å feste motorrammen til motormonteringen
(Figur 6).
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Figur 6

1. Motorramme 4. Avstandsstykke
2. Sekskantbolt (⅜ tomme) 5. Mutter (⅜ tomme)
3. Sylinderformet

avstandsstykke
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Fjerne og montere
den gjenværende
motormonteringen
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Motoradapter

1 Motormontering

2 Sekskantbolt (5/16 tomme)

2 Mutter (5/16 tomme)

1 Sekskantbolt (⅜ tomme)

1 Mutter (⅜ tomme)

4 Sekskantbolt (¼ tomme)

4 Mutter (¼ tomme)

1 Sylinderformet avstandsstykke

1 Avstandsstykke

Prosedyre
1. Fjern og monter den gjenværende

motormonteringen. Se trinnene som er oppført i
2 Fjerne en eksisterende motormontering (side
1) og 3 Montere en motormontering (side 2).

2. Fjern jekken fra motoren.
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